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Nombre:

Elije s6lo un problema.

1. Encuentre todos los nimeros, x € R tales que
2| < 2 (1)
Solucion 1:
Primero que nada notamos que x = 0 no es solucién de la inecuacion,

por tanto en lo que sigue consideraremos x # 0. Ademds como 2% =
|22| = |z|? se tiene que la inecuacién (1) es equivalente a

x| < |z

Como z # 0, al multiplicar por 1/|z| la desigualdad anterior se obtiene:

1< |z

Por tanto el conjunto solucién es:

S = (—o00,—1)U(1,00)



Solucion 2:

Primero que nada notamos que x = 0 no es solucién de la inecuacion,
por tanto en lo que sigue consideraremos = # 0.

Caso 1: 2 < 0

En este caso (1) es equivalente a
—x < 2

0<z’+z
0<z(x+1)

Como x < 0, la ultima desigualdad es equivalente a:
0> (z+1)

1>z

Entonces la solucién del caso 1 es S} = (—o0, —1)
2,5 puntos

Caso 2: x>0

En este caso (1) es equivalente a

2

T <x
0<z2?—1z
0<z(zx—1)

Como z > 0, la dltima desigualdad es equivalente a:



0<(z—1)

1<z

Entonces la solucién del caso 2 es Sy = (1, 00).
2,5 puntos
Entonces la solucién de (1) es:

S = 51 USQ = (—OO,—l) U (1,00)

n+3
A—{n+1/n€N}

.Es A acotado? En caso afirmativo muestra cotas.

. Considera el conjunto

Solucién 1:

Como tanto n + 3 como n + 1 son nimeros positivos para cualquier
valor de n € N se tiene que:

vneN, 235
n+1

Entonces 0 es cota inferior de A.

Por otra parte, si n € N se tiene que 3n > n, por tanto para cualquier
valor de n € N se tiene:

n+3 3n+3
< =3
n+1 n+1

Por tanto 3 es cota superior de A.

3



3 puntos

Por tanto A es acotado.

1 punto

Solucion 2:

Notamos primero que

n+3 n+1+2 2
n+1 n+1 n+1

Como n € Ny por tanto positivo, se tiene que
n

7 s positivo y asi se
tiene que

1+ >1

n+1
Po lo tanto 1 es cota inferior de A.

Por otra parte como n 4+ 1 > 2 para cualquier valor de n € N se tiene
que:

<1, VneN
n—+1

Y por tanto

n+3 1 2
n+1 ~ n+1l
luego 2 es cota superior de A.

Por lo tanto A es acotado.



